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 ATA DA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

SEXTA LEGISLATURA, EM 09 DE MARÇO DE  2021. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador José Piovesan 

Neto colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve 

manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Após solicitou a servidora Viviane Pompermaier para fazer a leitura 

do ofício recebido. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro 

Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, 

Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Walderi Hoch. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da 

Ordem do dia. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria:   

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO OITO DE DOIS MIL E VINTE E UM: 
Autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Especial no valor de R$ 297.960,00 (Duzentos e 

noventa e sete mil novecentos sessenta reais) destinado a Pavimentação Asfáltica com C.B.U.Q  de 

parte da Avenida Irmãs Consolata. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador 

Jandir, onde discutiu sobre a importância e que é uma emenda do deputado Carlos Gomes assim 

podendo concluir o trecho que falta da avenida, se colocando favorável ou projeto. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE UM: Autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio, 

com à Fundação Hospitalar Santa Terezinha de Erechim para concessão de médicos residentes, na 

área de Pediatria. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Jandir, onde 

comentou a importância de receber médicos residentes e que o município não vai ter gastos. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO 

QUATRO DE DOIS MIL E UM DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR JOSÉ 

HAIDUKI: indicando ao poder executivo para repor as lixeiras na Avenida Irmãs Consolata, e nos 

demais lugares na cidade onde falta. Em discussão houve manifestação por parte do Vereador 

Jandir, onde explicou o porquê do seu pedido. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: Indicando Ao Poder Executivo Para 

Que Encaminhe Ao Setor Competente A Possibilidade De Adquirir Um Distribuidor De Adubo 

Orgânico Líquido. Em discussão houve manifestação por parte do Vereador Jose, onde explicou o 

porquê do seu pedido. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do senhor vereador 

Walderi, onde fez um Requerimento Verbal Solicitando ao Poder Executivo para que seja feita a 

adequação da rampa com construção do muro de contenção para a melhoria do acesso dos veículos 

junto a Unidade Básica de Saúde. Em discussão não houve manifestação por parte dos vereadores. 

Em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida se manifestou a Senhora Vereadora 

Elizangela que parabenizou as mulheres pelas suas conquistas e comparou que há apenas uma 

mulher entre os vereadores. Em seguida se manifestou o vereador Jandir, concordando com a 

vereadora Elizangela em seguida leu uma mensagem para as mulheres, após colocou um áudio do 

deputado Carlo Gomes também homenageando as mulheres e falou sobre os casos de covid-19. 

Após se manifestou o vereador Carlos, também homenageou as mulheres pela passagem do seu dia 

e comentou sobre o covid-19, que as pessoas precisam levar a sério que esta doença não é 

brincadeira e os hospitais da região estão lotados. Em seguida se manifestou o vereador Giovani, 

onde leu uma homenagem para as mulheres. Por fim o presidente José se manifestou 



 

homenageando as mulheres e falou da abertura da inscrição para o cargo de servente. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e 

pelo primeiro Secretário, pela servidora Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando 

solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse 

lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e 

pelo Senhor Presidente. 
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